Exercice 1 : Approvisionnement en glucose des cellules nerveuses

Une diminution du taux de glucose dans le sang conduit à des malaises. Ceux-ci résultent d’un dysfonctionnement de cellules nerveuses qui ont besoin d’un approvisionnement continu en glucose pour leur métabolisme. En effet les cellules nerveuses ne disposent pas de réserves pour fabriquer leur ATP. 

Expliquer en quoi le maintien de l’approvisionnement en glucose des cellules nerveuses contribue à la synthèse d’ATP. 
Vous rédigerez un texte argumenté. On attend que l’exposé soit étayé par des expériences, des observations, des exemples…
